

AGRICULTURA E PESCAS

Instituto Nacional de Investigação Agrária e Veterinária, I. P.

Declaração de Retificação n.º 691/2024/2

Sumário: Retifica o Aviso (extrato) n.º 17700/2024/2, de 24 de julho, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 159, de 19 de agosto de 2024.

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso (extrato) n.º 17700/2024/2, de 24 de julho, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 159, de 19 de agosto de 2024, procede-se à sua retificação:

Onde se lê:

«6 – Nível habilitacional: estar habilitado com licenciatura ou grau superior em Agronomia, Biologia, ou áreas afins.»

deve ler-se:

«6 – Nível habilitacional: estar habilitado com licenciatura ou grau superior em Engenharia Agronómica, Ciências Agrárias ou Agronomia, Engenharia Zootécnica ou Zootecnia.»

21 de agosto de 2024. – Pelo Conselho Diretivo, o Presidente, Nuno Canada.

318042072